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MODELO DE RESPUESTAS

OBJ 8 PTA 1  Aplique el método de los residuos para calcular la integral
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SOLUCIÓN:
Haciendo el cambio de z = 
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Luego

  I = 
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  , donde C = { z : | z | = 1}
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de lo anterior se deduce que el integrando tiene polos simples en z = 0 y z = (3 ( 2[image: image17.png]


)i que están dentro de C, entonces
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donde f(z) = ( [image: image22.png](z2+1)
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Calculemos los residuos de f en los polos encontrados

* Res(f, (3 ( 2[image: image24.png]
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En consecuencia tenemos que  I = 2(i((1) + (i(1) = ((i.
OBJ 9 PTA 2 Calcule la transformada inversa de Laplace de la función f(s) = 
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SOLUCIÓN:
Descomponiendo en fracciones parciales f(s), resulta
f(s) = 
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Luego

s3 + 3 = As3 + Bs2 + (A + C)s + (B+ D)
obteniéndose los valores: A = 1,  B = 0,   C = (1,   D = 3.

es consecuencia se tiene 

[image: image35.wmf]3

22

s3

(s1)

+

+

= 
[image: image36.wmf]2

s

s1

+

 + 
[image: image37.wmf]22

s3

(s1)

-+

+


aplicando transformada inversa de la Laplace a la función f obtenemos 
L-1 (
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como

L-1(
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Luego
L-1 (
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OBJ 10 PTA 3 Use el método de la transformada de Laplace para resolver la ecuación diferencial: 

Y ( + Y = cos(3t)        (*)
con las condiciones iniciales Y(0) = 1, Y ( (0) = 0.
SOLUCIÓN:
Aplicando la transformada de Laplace en la ecuación dada en (*), obtenemos
L {Y (} + L {Y} = L {cos(3t)}       (**)
como 

L (Y () = s L {Y ( } ( Y ((0) =  s2 L {Y} ( sY (0) (Y ((0) = s2 y(s) ( s
donde  y(s) = L {Y}, y 
L {cos(3t)} = 
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entonces, al sustituir estas expresiones en (**) nos queda

s2 y(s) ( s + y(s) =  
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despejando y(s) se tiene

y(s) = 
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resulta 

 y(s) = 
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aplicando transformada inversa a la expresión anterior obtenemos
Y = L-1 (y(s)) = 
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de donde resulta

Y = 
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FIN DEL MODELO DE RESPUESTA.
Vea páginas 646 a 649,  tomo 2 del texto UNA. 





aquí usamos la ayuda
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